



2011 Szada

A SZADAI ÖNKORMÁNYZAT KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓ HAVILAPJA VII. ÉVFOLYAM • 7. SZÁM • 2009. JÚLIUS



Kasnya Sándor megyei főkertész szemlézi Czibere Imrével Szada idei virágosítását



Cziberéné Sztó Mária búszúztatása



Magyar Szent Korona



Évzáró



Szadai arcok a Szalán





Szító Marika búcsúztatása



Marika keresztje
Békés-
szentandrás
temetőjében



Bor nap



IZGÓ-MOZGÓ JÁTSZÓHÁZ

WWW.OKTATARS.HU/NYAR

ANGOL - TENISZ NAPKÖZIS
NYÁRI TÁBOR 2009

NYELVTANULÁS, SPORTOLÁS, JÓ HANGULATI GYEREK TE IS!
A teljes nyári szünidő idején. Nyitva tartás: hétfőtől péntekig, 8 - 17 óráig.
Egy turnus: 5 nap.

FÉLNAPOS ANGOL TÁBOR
2-4 ÉVESEKNEK

2 HETES INTENZÍV NYELVTANFOLYAMOK
(angol, spanyol, olasz és francia) egész nyáron

OKTATARS NYELVSTÚDIÓ
17000-2302000
TÁJÉKOZTATÓ
GLOBE-ALL GATEWAY - BKK NYELV SZÁM 13-0489-03

Izgó-Mozgó Játékkücsö - Oktatárs Nyelvtanulástudió 2100 Gödöllő, Kandó K. u. 2.
Tel.: (20) 332 6608, (20) 297 1210, (28) 413-437
info@oktatars.hu, www.oktatars.hu

OTTHON A NYELVTANULÁSBAN

ÁRNYAS ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE

Az Árnyas Bölcsőde és Óvoda Veresegyház egyik legjobb részén, az Öreghegyen, egy tiszta levegőjű, csendes, minden igényt kielégítő környezetben épült. Kis sziget, ahol a cseperedő csöppségek arra készülnek, hogy megszerezzék alapvető ismereteiket. Mindezt játékos formában, természethez közeli környezetben, ahol a gyermek, a család, a hagyományok, áll a középpontban. Az óvoda vezetőjével beszélgettünk az ott folyó munkáról, a gyermekek neveléséről.

Valóban csodálatos környezet, ami körülvesz bennünket. Bemutatná néhány mondatban az Árnyas Óvodát és Bölcsődét?

Bölcsődénk és óvodánk két önálló épületben található, mégis szorosan együttműködnek gondozónóink és óvónóink. Ismerik egymás munkáját, és erre építve könnyítik meg a harmadik életévüket betöltő gyermekek számára az óvodába lépést, az intézményi váltás nehézségeit. Bölcsődénk 2, óvodánk 4 kislétszámú, vegyes életkorú csoporttal működik. A szakmailag jól felkészült nevelőközösség barátságos, biztonságos légkörben, az egyéni problémákra odafigyelve, életkoronként differenciáltan, az egyéni testi-lelki szükségleteket figyelembe véve végzi nevelőmunkáját. Mindez jól kiegészül színvonalas tárgyi feltételeinkkel. Óvodánkba lépve családias légkörben kitérül a gyermekek előtt a mese és a tudás birodalma. Pedagógiai munkánk során a komplexitást helyezzük előtérbe, a foglalkozásokon globális képet adunk egy-egy témáról.

Hány éves korban jelentkezhetnek, és hogyan történik a kisgyermek ellátása?

Bölcsődénk egy éves kortól három éves korig látja el a gyermekek gondozását, óvodánkba pedig 3 éves kortól 6-7 éves korig folyik a nevelőmunka, az iskolára való felkészítés. Intézményeinkbe nemcsak Veresegyház területéről, hanem a környező településekről is fogadjuk a hozzánk érkező csöppségeket. Bölcsődénkben a gyermekek ellátása saját gondozónői rendszerben történik, melynek lényege, hogy egy adott gyermeknél minden gondozási tevékenységet a saját gondozónője lát el, miközben egy szoros és bensőséges bizalmi kapcsolat is kialakul a kisgyermek és a gondozónő között, amely megkönnyíti az intézménybe való beilleszkedést, és ami egyben alapja a későbbi szocializációnak.

A legnagyobb gond az egészen piciknél a szülőktől való elszakadás. Az önök intézményében hogyan oldották meg ezt a problémát?

Az anyától való elszakadás – ha csak pár órára is -, mindkét fél számára nehéz. Éppen ezért nálunk a beszoktatás az édesanyával vagy édesapával fokozatosan történik a gyermek

szükségeihez, toleranciájához alkalmazkodva. A bölcsődei és óvodai élet napirendjét is mindezekhez igazodva alakítottuk ki, ennek jelentőségét kiemelten fontosnak tartjuk, hiszen azáltal, hogy minden megszokott időben és formában történik, a gyermekek számára kiszámíthatóságot, biztonságot nyújtunk. Törekszünk a családokkal való szoros együttműködésre, a bensőséges kapcsolat kialakítására, megtartására, mely a gyermekek beszoktatásától jellemzi munkánkat. Nevelési értékeinket igyekszünk az első naptól kezdve elfogadtatni a gyermekkel keresztül a szülővel is: egyéni bánásmód, szeretet, biztonság, tolerancia, erkölcsi normák.

Milyen a napirend, mivel foglalkozhatnak a gyermekek?

Napirendünket folyamatosság és rugalmasság jellemzi. A kisgyermekkor legfontosabb és legfejlesztőbb tevékenysége a játék. Eközben szerez tapasztalatokat, ismereteket a világról, ezért erre minden nap lehetőséget kell biztosítani, hogy zavartalanul és hosszan tartóan megvalósulhasson. Emellett gondozónóink és óvodapedagógusaink változatos tevékenységeket kínálnak a gyermekeknek nap mint nap. Természetesen ezek is játékos formában történnek. Mindennap megjelenik az éneklés, mondókaival kísért nagymozgás- fejlesztés. Bölcsődénkben már e korai életszakaszban is lehetőségük van kipróbálni a gyerekeknek a festést, ragasztást, vágást, gyurmázást stb. Az óvodában célunk, hogy alkotó légkörben segítsük a gyermekek egyéni képességeinek kibontakoztatását, személységfejlődését úgy, hogy minden gyermek önmaga lehetőségeihez viszonyítva optimálisan fejlődjön, és alkalmassá váljon arra, hogy iskolai tanulmányait megkezdhesse. Az iskola előtt álló gyermekekkel külön foglalkozások keretében a lehető legmagasabb szintre fejlesztjük az

írás-olvasás, matematika elsajátításához szükséges készségeket, képességeket.

Milyen egyéb szabadidős tevékenységben vehetnek részt a gyerekek?

Óvodai életünk mindennapjai során megszerezzük az úszás, angol, néptánc, hitoktatás, télen a korcsolyázás lehetőségét, változatos élményekkel - kirándulás, múzeum, táncház, bábszínház - biztosítjuk a sokoldalú tapasztalatszerzést. „Bakancsos túráink” során a természettel együtt élve valósítjuk meg a környezeti nevelés, a természet szeretetére és védelmére nevelés feladatait. Az óvodánk szomszédságában található Árnyas Kertben a gyerekek az állatok fejlődésével és gondozásukkal ismerkedhetnek. Minden csoportnak saját kis konyhakertje van, melyben a tavaszi ültetéstől együtt követjük nyomon a zöldségfélék és gyümölcsök növekedését, beérését. Hagyományos ünnepeink során megismertetjük gyermekeinket a népművészet és néphagyomány szépségeivel. (szüret, Mikulás, adventi készülődés, karácsony, farsang, húsvét stb.)

Mit tesznek az egészség megőrzése érdekében?

Mindkét épületünkben működik sószoza, melyet a hozzánk járó gyermekek folyamatosan látogatnak. Ennek köszönhetően jelentősen csökken a betegségek száma, illetve folyamatosan erősödik a gyermekek immunrendszere. A rengeteg szabadidős program, mozgás, természetben történő kirándulás mind hozzásegíti a gyermekeket az egészséges életmód meg-
alapozásához.

Azok a szülők, akik szeretnék beiratni gyermekeiket az Árnyas Óvodába vagy Bölcsődébe, illetve szeretnék bővebb felvilágosítást kapni, hova fordulhatnak?

Óvodánk és bölcsődénk Veresegyházon az Árnyas utca 1-3. szám alatt található. Itt előzetes időpont-egyeztetés alapján személyesen meg lehet tekinteni intézményeinket. Bővebb információt kaphatnak telefonon a 06-20/932-3756 számon Kvakáné Balyi Barbaránál, vagy az arnyas@invitel.hu e-mail címünkön. Beiratkozással kapcsolatos információkkal készséggel állunk rendelkezésükre.

